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Dette skrivet og annen informasjon kan du finne på Åsbråten Borettslags websider http://www.multinett.no/~aasbraat/nytt.html

Levering av internkontrollskjemaer:

Fortsatt er det mange beboere som ikke har levert internkontrollskjemaene etter at fristen gikk ut. Det er svært viktig at alle leverer inn utfylte skjemaer. 

Dere kan få hjelp til utfylling i styrets kontortid eller spør naboen din. 
Det er eieren av boligen som har ansvaret for å anskaffe og montere slokkeutstyr, og det er brukeren av boligen som har ansvaret for å kontrollere at utstyret er i orden.

Hvis man ikke har dette i orden kan man få problemer med forsikringsoppgjør etter skade.
Dugnader

Styret takker de som møtte opp og gjorde en frisk innsats på dugnadene. 

Til tross for dårlig vær fikk vi gjort mye.

Det kom til og med barn fra andre borettslag og var med. Kan det ha hatt noe med utdelingen av is og brus etterpå å gjøre…?  (
Vi fikk gjort en del av det nødvendige arbeidet med de nye bedene lørdag 24. mai. Noe gjenstår. Er det noen som ønsker å gjøre en jobb her, er det bare å melde fra til en i styret!

Vi trenger noen som hjelper med stell av de nye bedene. Kanskje du vil ta deg av bedet utenfor din oppgang? Kom gjerne med forslag til beplanting. 

Beplanting:

Styret ønsker å øke beboernes trivsel i borettslaget gjennom å skape grønnere, frodigere og mer brukervennlige utearealer. En fornuftig investering i et trivelig grønt miljø kan gi økonomisk gevinst i tillegg til daglig trivsel og gode naboforhold.

Der er kjørt litt jord på fellesområder som skal beplantes i første omgang. Kom gjerne med ideer og forslag til andre steder som egner seg for beplanting og forslag til varig løsning.

Inngangspartiet er noe av det første vi legger merke til når vi skal besøke noen. 

De viktigste faktorer ved stell av planter i etableringsårene er vanning. 

Vannmangel hos nyetablerte planter er betydelig mer alvorlig enn periodisk vannmangel hos etablerte planter. Vanning er derfor noe som må prioriteres høyt.

Vi ber beboerne som vil hjelpe til å få et penere inngangsparti om å melde seg til styret.

På grunn av høye strømpriser og andre utgifter kan vi i år ikke bruke mye penger på beplantingen. Vi har foreløpig fått og kjøpt litt frø og har noen frøplanter til fordeling på fellesområder, bla. sommerblomster, prydtobakk (nicotiana) og flittiglise (impatiens valeriana). Vi oppfordrer beboerne til å dra på planteloppemarked. (Se eget skriv.)
Brenseldelen av husleien:

Dessverre har prisene på fjernvarme økt betraktelig, og det har kommet store uventede regninger på fjernvarme etter at styret vedtok budsjettet sist høst. Dere har nok hørt og lest om de kraftig økte strømprisene i vinter. 

Som vi informerte om i innkallingen til generalforsamlingen og under selve generalforsamlingen blir vi beklageligvis nødt til å øke brenseldelen på husleieblanketten fra 1. juli. Hvis vi ikke gjør det, kommer borettslaget til å mangle midler til å betale sine regninger ut på høsten. Går prisene på fjernvarmen ned, eller begynner beboerne å spare på forbruket av fjernvarme, vil vi kunne redusere nivået på brenseldelen av husleien. 
I tidligere år har det ikke vært samsvar med det beløpet hver beboer har betalt i brensel og det fjernvarmen faktisk har kostet, eksempelvis har dette siste fire måneder regningen vært på  914.819 kr. Innbetalt brensel fra beboerne var på 339.667 kr. Hvis forbruket og prisene holder seg på samme høye nivå, vil vi for hele året mangle 1.725.456 kr om vi ikke øker brenseldelen av husleien. 

Styret vil at brenseldelen av husleieblanketten skal gjenspeile de faktiske kostnadene. 

Hva er fjernvarme og hvordan kan jeg redusere forbruket?
Fjernvarmen produseres av søppelforbrenningsanlegget på Klemetsrud. Store rør fører varmtvann til en varmeveksler på Åsbråten. Åsbråten borettslag har to rørsystemer som får varme fra denne varmeveksleren: rør som forsyner radiatorene med varmt vann og rør som gir hver leilighet ubegrensete mengder varmt vann til tapping. 
I en slik situasjon med ubegrensete ressurser til disposisjon er det vanskelig å tenke økonomi. "Hvorfor skal jeg spare når mitt deilige overforbruk kun blir belastet min økonomi med 1/198-del? Skal jeg ta meg bryet med å bruke mindre varmt vann, får jeg kun 1/198-del av fordelen av mitt slit!" 
Tenker mange nok av beboerne slik blir det ganske dyrt å bo her. 

Styret oppfordrer beboerne til "snu på flisa" og tenke sparing. Det skal ofte ikke så mye til. 
Kanskje du kan la varmtvannet renne litt kortere tid? Kanskje trenger du ikke fullt så mye varmt vann til oppvasken? En sparedusj er ikke så ubehagelig å bruke.... 

Hver eneste liter varmt vann som tappes må betales av oss beboere. 


Likeså kan vi tenke oss om med hensyn til radiatorene. Det er for eksempel lite lurt å la vinduer stå åpne lenge over en radiator. Da slår radiatoren seg automatisk på fullt og varmen forsvinner ut av vinduet. Skal du lufte, er det beste å sørge for en hurtig utskifting av luften i leiligheten uten at vegger, gulv og tak blir kjølt for mye ned. Det får du til ved å ha en kortvarig, men effektiv gjennomtrekk. 
Har du sjekket at termostatene på radiatorene er justert riktig? 

Fire streker er 24 grader, tre streker står for 21 grader og to streker for 18 grader. 

Ikke sett radiatorene på maks. Det er begrenset hvor mye hver leilighet får av systemet. Setter du én radiator på maks, vil kanskje andre radiatorer i leiligheten din ikke få noe varmt vann. Juster heller termostatene på radiatorene forsiktig rundt tre streker, 

-litt mer på badet, litt mindre på soverommet. 


Det er mange måter å få ned unødvendig forbruk på om en bare tenker seg om litt.

Maling:

Maling kan påbegynnes når våren har satt seg og panelene er tørre nok. 

Det er fremdeles beboere som ikke er ferdige med sine andeler. 

Ta kontakt med styret for å få maling, pensler og evnt. låne stige.

Borettslaget har ikke penger til å male for de som ikke har gjort sin del.
Noen felleshus har bare fått et strøk maling. De bør få to strøk. 

Vil noen gjøre en dugnadsinnsats er det bare å si i fra!

Det er viktig at alle beboerne maler husene sine. Har du ikke malt, vil fasaden etter kort tid utsettes for naturkreftene, bli ødelagt og se stygt ut.
Maling er en del av det arbeidet hver beboer kan gjøre for å holde verdien på boligen sin oppe. Skal du selge eller refinansiere lån er det svært viktig at boligen din er godt vedlikeholdt. Alle skjønner at en godt vedlikeholdt bolig får en høyere verdi enn en som lider under manglende stell. 

Maling kan fåes fra malerboden i nr. 60. Se oppslag på døren om åpningstider.
Oppgangs- / tunkontakter:

Vi mangler femdeles oppgangs- og tunkontakter flere steder. 

Det er vi beboere som eier borettslaget sammen, og det er vi som bestemmer hvordan vi vil ha det. Ser det forfallent ut i oppgangen din, eller er det forhold med uteområdet på tunet ditt du ønsker å gjøre noe med, ta kontakt med naboene dine og snakk om det. 

Styret vil hjelpe til med å stille møtelokaler til disposisjon for tun- og oppgangsmøter, og kan etter søknad bevilge midler til innkjøp av for eksempel maling til oppganger. 

Dette forutsetter at beboerne selv gjør en innsats og organiserer arbeidet.

Søppel:

Dessverre kastes det en del søppel på området. Mange barn og også en del voksne gidder ikke å gå noen meter bort til en av de mange søppelkassene på området for å kaste det de har i hendene. De slipper det bare rett ned på bakken. Enten tenker de ikke over hva de gjør eller så bryr de seg ikke. Resultatet er i hvert fall at det flyter en del søppel ute på fellesområder og i oppganger. Vi kan ikke la dette søppelet ligge. Det ville ganske fort sett ut som et slumområde her om ikke vaktmesterne fra Servicesentralen gikk ekstra søppelrunder. 

Men dette koster. Nylig fikk vi en regning på 8.100,- kr for 27 timer ekstra søppelplukking. 

Sier du i fra når du ser søppelkasting og bryr deg om området du bor i så kan vi få  redusert dette problemet, da vil både utgifter reduseres og det vil se hyggeligere ut.
Åpen carport:

Åpen carport er et tilbud til de beboerne som ikke har bil og derfor ikke selv kan levere søppel til Grønmo. Levering til Grønmo er gratis for vanlige husholdninger. 

Carporten er åpen første onsdag hver måned kl. 18 til 20.

Utrangerte møbler, hvitevarer og større ting som ikke går i det vanlige søppelet kan leveres til carporten der vaktmestre tar hånd om det.

Du kan låne tralle i carporten. 

Biler blir avvist og barn kan ikke låne traller.

Beboere som setter fra seg søppel utenfor carporten utenom åpningstidene risikerer å få regning for søppeltømming.

Styret oppfordrer alle som har mulighet til det å levere større ting de vil kaste direkte til Grønmo. Ordningen med åpen carport koster borettslagene ganske mye i containerleie og bortkjøring, men Sameiet har valgt å fortsette ordningen da det tidligere var et meget stort problem med søppelkasting på grøntområdene og i skogen.
Parkering/bilkjøring på området:

Kun nødvendig kjøring til boligene er tillatt. Stopp utover 10 minutter regnes som parkering og er ikke tillatt. Parkering skal skje på borettslagets parkeringsplasser.

Biler som står lenge parkert kan risikere borttauing.

Lukk bommene mens du kjører inn og ut av området.
Styret valgt av generalforsamlingen 7. april 2003:
Leder John Petter Reinertsen Åsbråtstien 45
Nestleder Anna Fanebust Åsbråtstien 27 (gjenvalgt for 2 år)
Sekretær Ståle Langfjord Åsbråtstien 50
Styremedl. Knut Merlid Åsbråtstien 30
Styremedl. Jørgen Fromeide Åsbråtstien 13c (gjenvalgt for 2 år)

Varamedl. Arnt Erik Vollebæk Åsbråtstien 16 (gjenvalgt)
Varamedl. Nissar Ahmed Åsbråtstien 15 (ny)
Varamedl. Valeria C. Araya Åsbråtstien 36 (ny)
Varamedl. Tore Beitveit Åsbråtstien 37 (ny)
Varamedl. Espen Flyum Åsbråtstien 36 (ny)
(Styremedlemmer velges for 2 år og varamedlemmer for 1 år.) 

Styret takker for fortsatt tillit og vil fortsette sitt arbeid for å bedre økonomien uten å neglisjere nødvendig vedlikehold.
Vi oppfordrer alle våre kjære naboer til å ta vare på bomiljøet på Åsbråten!

Med vennlig hilsen

Styret i Åsbråten Borettslag,

Åsbråtstien 17,

asbraten.borettslag@multinett.no
Det er åpent for beboerhenvendelser på styrerommet, Åsbråtstien 17,

hver mandag mellom kl. 17.30 og 18.30.
