Informasjon fra styret i Åsbråten Borettslag
3. juni 2011
Protokoll fra generalforsamling 13. april.
Protokoll fra generalforsamlingen finner dere på Åsbråten borettslags websted under ”Siste nytt”. Det nye styret takker for tilliten og vil fortsette arbeidet til fordel for alle i borettslaget.
Utsatt dato for ekstraordinær generalforsamling
Styret har tidligere meddelt at e.o.gen.fors. som har blitt krevd avholdt av noen beboere skulle avholdes 8. juni. Dessverre kolliderer dette med ekstraordinær generalforsamling i Vestskrenten borettslag der representanter fra Multinett og NextGenTel må delta. For at vi skal kunne ha med disse på vår e.o.gen.fors., må vi dessverre velge en annen dato. Første mulige dato for å leie gymsalen (vi kan bli mange) er 15. juni.
Møtet starter kl. 19 i gymsalen ved fritidsklubben, forbi Spar-butikken, inngang ved basketballbanen.

Temaet som tas opp til diskusjon og avstemming angår alle i borettslaget og kan medføre store økonomiske konsekvenser. Det er derfor viktig at alle møter. Innkalling blir sendt til alle andelseiere.
Vi håper på et saklig og konstruktivt møte selv om det er mye følelser i sving rundt leveransene til NextGenTel.

Dugnad
Styret takker alle som deltok på dugnaden 11. mai. Vi observerte mange ivrige voksne og barn. Styret håper litt av dugnadsånden kan henge i litt utover i året…..?  ;-)
Problemer etter byttet av TV-leverandør?

Styret takker alle som leverte inn utfylte spørreskjemaer om opplevelsen av tilbudet fra NextGenTel. Dette hjelper oss med å kartlegge omfanget av problemene og til fortsatt å legge press på NGT.

-Det er viktig at utstyret kobles opp etter bruksanvisningen. 

-Opplever du feil, meld det inn til NextGenTels kundeservice 07979.
-Får du ikke rettet feilen etter rimelig tid, kontakt styret slik at vi kan løfte saken opp i systemet.

-Husk at feil ikke kan rettes hvis de ikke blir meldt inn.

Styret har stått på ganske hardt inn mot NextGenTel for å få løst saker. Vi er ikke fornøyde med at såpass mange opplever problemer. Men vi får også meldinger fra beboere som synes tjenestene fungerer greit. 
Trefelling

Styret arbeider med å få anbud på felling av en del trær i området. Tregruppa vår har gått rundt og undersøkt med beboere om hvilke trær som er til mest sjenanse og gjort et skjønnsomt utvalg. Vi håper dette er noe de fleste kan sette pris på.
Økonomi/fjernvarme

Det er hyggelig å kunne fortelle at både forbruket og prisene på fjernvarme har gått ned. Som mange husker fra i fjor slet vi med svært høye fakturaer på fjernvarmen. Styret vil til høsten under budsjettarbeidet vurdere om denne delen av felleskostnadene kan reduseres. For øvrig holdes felleskostnadene konstant gjennom året.
Lekeplassene

Styret fikk fullmakt fra generalforsamlingen på å ta opp lån på inntil 1,8 mill kr. (En komma åtte millioner) Vi arbeider med saken! 
Kontaktinformasjon

Beboere kan kontakte styret pr e-post asbraten.borettslag@multinett.no, 

telefon 23 16 98 94 i kontortiden, 

brev i postkassen utenfor styrekontoret (Åsbråtstien 17) 

eller besøke styrerommet i kontortiden hver mandag kl. 17.30 – 18.30.

Styrekontoret holdes stengt hele juli.

På internettsidene til borettslaget http://www.asbratenborettslag.no finnes generell informasjon om borettslaget, men også tidligere utsendte informasjonsbrev. 
Se under linken Siste nytt.

Styret ønsker alle i borettslaget en god sommer!
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