Informasjon fra styret i Åsbråten Borettslag
3. oktober 2012
Invitasjon til beboermøte
Styret inviterer til beboermøte i Kulturkaféen innerst på Åsbråten torg (forbi Sparbutikken) 
kl. 19 torsdag 11. oktober. Temaet for møtet er hvilke valg vi har på TV-leveransene, hvilke leverandører kan vi velge mellom og skal vi investere i fibernett inn til hver husstand? 

Daglig leder i Multinett kommer. Det er anledning til å stille spørsmål. 
Dette er et informasjonsmøte, ingen avgjørelser blir gjort her.
Utklipp fra info fra styret 3. august:
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Toveis PVR-funksjonalitet som vi er blitt lovet av NGT vil ikke komme. NGTs dekoder er fysisk utrustet med to dekodere, men fordi TVsendingene på Holmlia sendes i et annet format enn det dekoderen har firmware for, kan ikke dekoderen nyttes fullt ut. Utvikling av ny firmware er stoppet da det markedet vi utgjør er for lite til å legitimere disse kostnadene. Det er også for kostbart å bytte sendeformat.
Vi har da noen veier å velge mellom:

A: Fortsette med NGT slik som nå uten full PVR-funksjonalitet.

B: Fortsette med NGT, men med signalene levert over kobbernettet (telefoninettet). Dette vil være en løsning som gir 2veis PVR. Teknologi lik den som brukes på fibernett. Kabel må legges mellom telefoniuttak og der TV står. Kostnaden er kr. 700,- pr. bolig.

C: Få GET inn som leverandør på coaxnettet. Multinett har nå avtale med GET. Ulempen er at GET vil ha tre års bindingstid som eneleverandør og at leie av PVR er dyrt. Det er bare GET som vil levere i coaxnett i dag da alle nå går over på fiber.
D: Bygge fibernett frem til alle boligene i borettslaget. Multinett vil når betingelsene er klare presentere en pakke der utbyggingen finansieres gjennom Multinett. Etter nedbetalings-perioden vil borettslaget eie fibernettet selv. Kostnaden anslås til rundt 3.500 kr. pr. bolig. Med et moderne fibernett kan vi velge mellom flere leverandører.
Coaxnettet vårt begynner å bli noen år gammelt. Både selve kablene og ikke minst det tekniske utstyret som er tilkoblet må vedlikeholdes og byttes ut. Kostnadene til dette er økende og vi nærmer oss det punktet der det vil være dyrere å reparere enn å skifte ut. Skal vi skifte ut er fibernett det som er standard i dag.

Styret har ikke tatt noen avgjørelser om disse spørsmålene utenom å si at det er for tidlig å bestemme seg nå. Vi må først få alle detaljene på bordet. 

Men vi synes ikke veivalg B er lurt da vi heller ville brukt disse pengene på veivalg D. Og vi ser ikke A som en god løsning.

Styret vil at generalforsamlingen i borettslaget bestemmer hvilken løsning vi går for. Vi må ha beboermøte først for å sikre at flest mulig blir best mulig informert.”
Brann

Vi takker de resolutte beboerne som om kvelden 19/9 slukket brannen i søppelkassen på veggen til søppelhuset ved nr. 15. Uten rask innsats hadde søppelhuset sannsynligvis brent ned. Brannvesenet som ble tilkalt konstaterte at brannen var godt slukket og at det ikke var mer å gjøre. Det er andre gangen på forholdsvis kort tid at søppelkassen brenner her.

Styret ber alle om å ha øynene åpne for eventuelle branntilløp. Små flammer kan fort bli en stor brann.
Husordensreglene
Styret mottar fra tid til annen klager på at beboere ikke følger husordensreglene i borettslaget. Det kan være til stor sjenanse å bli holdt våken til sent på natt. –Spesielt når en skal på jobb dagen etter. Gjentatte og alvorlige brudd på husordensreglene kan medføre fravikelsessak, dvs. at styret setter i gang en rettslig prosess for å få en beboer til å selge sin andel.
Husordensreglene finner alle på http://www.asbratenborettslag.no/regler/husordensregler.doc
Dette kan være verdt å merke seg:
”Det skal være ro i leilighetene/rekkehusene/beboers uteområde/felles gårdstun mellom kl 22.00 og kl 06.00 på hverdager og lørdager. På søndager og helligdager skal det være ro mellom kl 22.00 og kl 08.00.
Vaskemaskin, oppvaskmaskin, støvsuger og andre støyende husholdningsmaskiner må ikke brukes innenfor tidsrommet det skal være ro. Radio, TV, stereoanlegg og lignende skal benyttes hensynsfullt.
Oppussings- eller hobbyarbeid som medfører sjenerende støy skal ikke forekomme etter kl. 21.00 på hverdager og kl 18.00 på lørdager. På søndager og helligdager bør slikt arbeid unngås. Ved arbeid som går ut over flere dager, bør naboer varsles.
Unngå unødig støy i og ved oppgangene.

Ballspill er ikke tillatt på borettslagets område."
“Private hager”
En del beboere har gjerdet inn private hagestykker. Dette er som regel hyggelig for folk som får seg en ”privat” hageflekk og for fellesskapet som slipper vedlikehold av området. De fleste hagene holdes i god stand, og forbipasserende kan glede seg over dette. Men det viktig å huske på at slike ”private hager” fremdeles er eid av borettslaget. Holdes ikke hagestykket i god stand, kan borettslaget ta tilbake området som fellesareal. Alle større arbeider man ønsker å gjøre må det søkes om tillatelse til før arbeidet starter. Eksempler på dette er bygging av terrasser og legjerder. Man kan heller ikke felle større trær uten tillatelse.
Kontaktinformasjon

Beboere kan kontakte styret pr e-post asbraten.borettslag@multinett.no, 

telefon 23 16 98 94 i kontortiden,
brev i postkassen utenfor styrekontoret (Åsbråtstien 17) 

eller besøke styrerommet i kontortiden hver mandag kl. 17.30 – 18.30.

(Bortsett fra hele juli og i forbindelse med helligdager.)

På internettsidene til borettslaget http://www.asbratenborettslag.no/ finnes generell informasjon om borettslaget, men også tidligere utsendte informasjonsbrev. 
Se under linken Siste nytt.
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