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Felleskostnader/brensel fra 1.1.2007.
Som sikkert mange har fått med seg har prisene på strøm vært svært høye i år. Prisen vi betaler for fjernvarme har vært tilknyttet strømprisen. (Det er nå lagt inn en vekting mot oljeprisen. –Se informasjon fra styret i Grensen borettslag lenger bak.) 

Fjernvarmekostnadene for borettslaget har derfor økt kraftig. 
Styret vedtok å øke brenseldelen av det vi betaler hver måned til borettslaget med 25%.

Felleskostnadene holdes på det samme.

Vi er i gang med en del nødvendige vedlikeholdsarbeider og har også planlagt en del som må gjøres i 2007. 

Styret ser derfor ikke muligheten til sette ned felleskostnadene nå. 
Netcoms basestasjon

ble satt i drift 29. september etter tre informasjonsmøter for beboere. Etter at stasjonen ble startet har vi gjennomført målinger av stråling med stasjonen på og med stasjonen avslått. Målingene ble gjennomført flere steder, både inne i bygningen basestasjonen står i og utenfor. Målingene bekrefter det Netcom sa på forhånd at basestasjonen kun medfører ubetydelig ekstrastråling ute. Inne var det så å si ingen ekstra stråling med stasjonen påslått. Totalt sett fører basestasjonen til mindre stråling da mobiltelefonene folk bærer tett til kroppen p.g.a. optimal dekning sender med laveste effekt. 
Netcom betaler 28.000 kr. leie i året. Leien er indeksregulert.
Stenging av vaskeri i nr. 60.

Vi har i noen år hatt diskusjoner om hvorvidt vi skal ha fellesvaskerier eller ikke. Selv om prisene ble satt opp i 2004, har ikke inntektene vært større enn kostnadene. Generalforsamlingen har vedtatt å stenge vaskeriene når utstyret vi har er utslitt.
13. mai ble styret gjort oppmerksom på at ”alle vasker gratis” i vaskeriet i nr. 60. Dette skal visst ha pågått over lengre tid. Vi oppdaget at noen hadde koblet strømmen forbi kortleseren som regulerer vasketiden. Styret stengte vaskeriet umiddelbart. Det ble åpnet igjen i uke 22 etter at systemet var sikret.
19. juni oppdaget vi forsøk på brannstifting ved at to maskiner var slått på uten å være i ordinær bruk. Dette var en strykemaskin som var blitt rødglødende av varme og en sentrifuge som var tatt ut av drift, men som var rekoblet og startet opp. Ytterdøren stod åpen sannsynligvis for å sikre god nok lufttilgang. Det er sannsynlig at dette var gjort med hensikt og av noen som hadde visse kunnskaper om arbeid med elektriske installasjoner.
Av sikkerhetsmessige grunner stengte styret vaskeriet for godt.
Vi i styret synes det er trist at beboere eller andre med nøkkel til vaskeriet kan gjøre slike ting. For det første er det ikke ”gratis vask” når en bruker fellesvaskeriet uten å betale for det. Vaskingen koster like mye, men utgiftene blir dyttet over på naboene. Vi må alle betale for strøm og driften av vaskeriene gjennom felleskostnadene. 
Slik snylting på naboene er tyveri og strider mot selve prinsippet med det å bo i et borettslag. 
Vi er glade brannstiftingsforsøket ble oppdaget før det var for sent. Det kunne blitt meget farlig om det hadde begynt å brenne. Vi forstår ikke hvordan noen kan få seg til å gjøre slikt. Eier vi ikke dette borettslaget sammen? Har vi ikke felles interesse i at det ikke forfaller?

Dersom noen har opplysninger om hvem som kan stå bak dette, nøl ikke med å ta kontakt med styret. Vi vil gå til politianmeldelse dersom vi får nok informasjon.
Vi har fortsatt et vaskeri i drift i nr. 33. Men vi holder det under oppsikt slik at det ikke skal skje misbruk. En våken beboer oppdaget et forsøk på å sabotere/sette fyr på dette vaskeriet også. Strykerullen som stod på full effekt ble fjernet. Vi har valgt å holde dette vaskeriet åpent inntil videre.
Vedlikehold

Vi har fått hevet gulv i nedre garasjeanlegg ved å legge asfalt. Om vinteren eller når det regnet ble det stående vann eller is inne i garasjene slik at det foruten rustskader på biler ville ha oppstått skade på bygning. Ny takrenne over garasjene sørger for at vannet renner vekk og ikke inn. 

Vi har fått skiftet en del takrenner på rekkehus/småhus, som vi fortsetter med neste år også. Det viser seg at våre takrenner er for små og har ofte feil helling slik at vannet renner andre steder enn der det skal. 

Balkonger med brannplater har vært et problem lenge. Vi har begynt å skifte noen, og mener vi har funnet en god løsning. Dette vil fortsette neste år.

Luftkanalene i blokkene blir renset i mars 2007 av eksternt firma. Vi har ved hjelp av Servicesentralen innhentet tilbud sammen med de andre borettslagene. Dessverre er luftekanalene i rekke-/småhusene av dårligere kvalitet og kan ikke renses på samme måte.

Vedlikehold av sikringsskap er etter borettslagsloven beboers ansvar. Fordi feil i sikringsskap er så farlig har styret vedtatt at alle sikringsskapene skal etterstrammes og anlegg jordfeilmåles. Dette betales av alle gjennom borettslaget, men feil som må rettes blir fakturert hver eier av sikringsskapet. Arbeidet blir gjort første halvår av 2007. 
Gjennom Servicesentralen har vi samarbeidet med Grensen og Dyretråkket borettslag for å innhente priser hos flere leverandører. Vi valgte en leverandør som ble 50.000 kr. billigere enn neste og som gav like god kvalitet.

Vi får inn fagfolk som skal se om vi må gjennomføre utvendig maling av treoverflatene neste år eller om vi kan vente til 2008.
Kontroll av lekeplasser/-apparater

Vi har fått gjort en sikkerhetskontroll av alle lekeplassene og lekeapparatene utført av et autorisert firma. Det ble avdekket noen få alvorlige feil som kan føre til skade og en del mindre feil. Feilene vil bli reparert slik at det ikke skal medføre fare for barna å bruke lekeplassene våre.

Oppussing oppgang/rydding uteområde/beplanting etc.
Synes du det ser stygt ut i oppgangen din eller utenfor der du bor? Er det noe du irriterer deg over ikke blir gjort? Savner du pene planter til våren? Klør du litt i fingrene og har litt lyst til å få gjort det penere rundt deg?

Styret kan ikke alene ha oversikt over alt som mangler på området. Vi bor i et stort borettslag. Derfor oppfordrer vi folk med litt initiativ til å snakke med naboene og sette i gang lokale prosjekter rundt omkring. Kommer det inn fornuftige planer om for eksempel maling av en oppgang eller rydding/planting av et bed kan styret bevilge penger til prosjektet. 
Styret har allerede støttet flere dugnadstiltak og ser gjerne at flere setter i gang. Vår erfaring er at prosjekter som springer ut fra lokale initiativ og engasjement ofte fungerer bedre enn noe som tres ned over hodene på folk.

Så kom igjen, -hva venter du på?  (
Bommer
Styret takker de som lukker igjen bommene når de passerer. Lukkete bommer bidrar til å redusere unødvendig kjøring i borettslaget. Lekende barn og biler passer ikke sammen. Vi oppfordrer alle til å lukke bommene når de passerer enten det er til fots eller kjørende.
Parkering, –ny bil?

Husk å registrere ny bil hos First Park & Security, tlf. 22753030, slik at du unngår bot.
Parkeringsreglene finner du på http://www.multinett.no/aasbraat/vedtekter.html
Snømåking/”private” arealer

Selv om det kan virke usannsynlig nå, så kan det komme en del snø denne vinteren. Styret ønsker å minne folk på at man tar hensyn når snøen må måkes vekk. De som har hageparseller med naboer som bor i etasjer over må regne med å få litt snø ned i hagen når naboen skal måke verandaen/gangveien sin. Husk at hageparsellene er eid av borettslaget og bare ”til låns” så lenge de blir godt stelt. Det beste er hvis folk snakker sammen og blir enige om hvordan snømåkingen skal foregå. Heldigvis forsvinner snøen til slutt når den vil.
Søppel

Dessverre kastes det mye søppel på området vårt. Stadig vekk settes det poser med med søppel ved siden av papircontainerne. Gjentatte ganger fylles bodganger i blokkene av skrot. Det virker som noen av oss som bor her ikke klarer å ta ansvar for sitt eget avfall og bare setter det fra seg der det måtte passe. 

Hver gang dette skjer er det til stor irritasjon og sjenanse for de av oss som ikke kunne tenke seg å oppføre seg slik. Styret kan heller ikke se på at søppel og skrot hoper seg opp. Vi er derfor nødt til å stadig bestille ekstra søppelplukking og bortkjøring. Dette koster mye penger.

Styret oppfordrer alle til å ta ansvar for sitt eget avfall og rydde opp etter seg. 

–Eller er det slik at du synes det er greit at andre betaler for at du ikke tar ansvar….

Åpen carport

Servicesentralen har åpen carport den første onsdagen hver måned kl. 18.00 – 21.00. 

Carporten ligger nedenfor bussholdeplassen ved rundkjøringen ved Sparbutikken. Åpen carport er et tilbud til alle beboere på Åsbråten der avfall som ikke skal kastes i det vanlige husholdningsavfallet kan leveres. Det kan være saker som kjøkkeninnredninger, utrangerte møbler, malingsspann, bildekk etc.

Ordningen ble satt i gang fordi vi måtte gjøre noe med alt søppelet som ble kastet både inne på områdene i borettslagene og i skogsområdene utenfor.

Dette er et tilbud som koster de fire borettslagene ganske mye penger, både til betjening og bortkjøring etterpå, så vi må forsøke å begrense dette litt.

Tilbudet er ment for de som ikke disponerer egen bil og kan kjøre avfallet sitt til Grønmo. Du får låne trillevogn i carporten. 

Det er ikke lov å levere avfall i carporten med bil, de som har bil og kan bruke den til slikt oppfordres til selv å kjøre noen kilometer til Grønmo der det er gratis for privatpersoner å levere avfall.

Åpningstidene på Grønmo gjenbruksstasjon:
mandag-torsdag   kl  7.30-19.30
fredag                    kl  7.30-16.30                                             
lørdag                    kl   9.00-14.00
Kontaktinformasjon

Beboere kan kontakte styret pr e-post asbraten.borettslag@multinett.no, 

telefon 23 16 98 94 i kontortiden, 

brev i postkassen utenfor styrekontoret (Åsbråtstien 17) 

eller besøke styrerommet i kontortiden hver mandag kl. 17.30 – 18.30.

På internettsidene til borettslaget http://www.multinett.no/~aasbraat/ finnes generell informasjon  om borettslaget, men også tidligere utsendte informasjonsbrev. Se under linken Siste nytt.
Styret i Åsbråten borettslag ønsker 

alle beboere en god vinter og god feiring av høyttider når den tiden kommer om ikke lenge.
Informasjon fra styret i Grensen borettslag sept. -06, 
-gjengitt med tillatelse.

Strømkrise i Grensen borettslag?

Vi leser og hører mye om en mulig krise og i alle fall en høyst reell prisøkning på elektrisk kraft i Norge. Hva har dette å si for oss i Grensen borettslag?

Som de fleste kjenner til får vi altså varme til oppvarming og varmt tappevann fra fjernvarmeanlegget til Hafslund (som nylig har overtatt Viken Fjernvarme). Siden dette står for den aller største delen av energikostnadene i en bolig, så står vi altså i praksis utenfor den frie konkurransen i energimarkedet som vanlige elkraft-/strømkunder kan ta del i.

Som vi tidligere har orientert om har prisen pr kWh for fjernvarme vært bundet opp mot tariffen for strøm til oppvarming i samme leveringsområde (ref Hafslund Strøm) ved at vi – som har fellesmåling av fjernvarme – betaler 90% av denne tariffen. Denne fjernvarmetariffen heter V7 og gjelder altså borettslag/blokker med fellesmåling i ett punkt slik som vi har.

Siden Hafslund er eneste leverandør av energi i dette nettet har de altså i realiteten monopol på levering av fjernvarmeenergi til oss og de fleste andre boliger i Søndre Nordstrand bydel.

Historien bak

Bakgrunnen for at vi i det hele tatt har fjernvarme er et politisk vedtak i Oslo bystyre på 70-tallet om at hele den da planlagte Søndre Nordstrand bydel skulle varmes opp på denne måten, og at det da kommunalt eide Oslo Lysverker skulle bygge forbrenningsanlegg og fordelingsnett og være leverandør av varmen. For å sikre ”sitt eget” marked og god økonomi i utbyggingen av fjernvarmenettet ble det innført en ordning der det ikke er tillatt å bygge piper i husene siden dette da kunne medføre montering av ovner og oppvarming på den måten. Dermed har vi altså ingen mulighet til å kjøpe og montere f.eks. pelletsovner som myndighetene nå promoterer sterkt. I tillegg ble elenerginettet (strømnettet) i området dimensjonert til kun å dekke forbruk til lys, matlaging, etc. slik at nettet ikke har mulighet til å levere energi nok til oppvarming og varmtvannsberedere.

Denne løsningen er altså ikke noe som vi selv har valgt, det har lokalpolitikerne gjort for oss. Prinsipielt er det jo en miljøvennlig løsning å produsere varme fra søppelforbrenning, og dette har de siste tiårene blitt stadig mer vanlig. Men det gjør som sagt at vi ikke er med på det frie markedet for energileveranser. 

For noen år tilbake deltok vi i Søndre Nordstrand fjernvarmeprosjekt der vi forhandlet frem en avtale om overtakelse av ansvaret for sekundærnettene, grensesnitt mellom sekundærnett og husinterne nett og priser; som bl.a. vi i Grensen senere sluttet oss til. Dagens avtale er altså i stor grad et resultat av arbeidet i dette prosjektet.

Har dette vært en dyr løsning for oss?

Vi har gjort en liten uformell undersøkelse for å kunne si noe om hvorvidt dette har vært en dyr løsning for oss (vi tar forbehold om mulige feil i tallene).

Den prisen vi betaler for fjernvarmen er altså bundet opp mot elkraftprisene til Oslo Energi og senere Hafslund Strøm, og disse leverandørene har prismessig ligget sånn midt på treet i markedet.

I tabellen nedenfor har vi satt opp tallene som gir grunnlag for å si noe om hvorvidt dette ha vært en dyr løsning for oss.

Priser i rad (1) er hentet fra Statistisk sentralbyrå, http://www.ssb.no/emner/10/08/10/elkraftpris/ 

Den nettleien som nettselskap får kreve inn er regulert av myndighetene (Norges vassdrags- og energidirektorat, NVE), noe som blant annet medfører at et selskap som eier og driver et bynett har lavere nettleie (øre/kWh) enn et selskap som leverer til kunder på landsbygda. Dette gjelder også Hafslund og vi har derfor korrigert for denne i prisene i tabellen, se rad (2).

I rad (3) har vi tatt inn en beregnet fjernvarmepris basert på 90% av korrigert gjennomsnittspris, dvs. slik den ville vært dersom V7-tariffen var hengt opp mot gjennomsnittsprisen i markedet.

Prisene vi har betalt de siste tre årene – som er tilgjengelig fra Hafslund – finner du i rad (4), se: http://www.vikenfjernvarme.no/ (pris, historie). 

Resultatet, dvs. våre priser sammenlignet med markedsgjennomsnittet finner du angitt i prosent i rad (5).

	Prishistorien de siste tre årene
	
	
	
	

	
	2003
	2004
	2005
	Kommentar

	(1) Snittpris for Norge fra SSB
	90,0
	75,8
	74,8
	Fra offisiell statistikk over energipriser

	(2) Korrigert for lavere nettleie
	85,0
	71,0
	70,0
	Hafslund har ca 5 øre lavere nettleie enn snittet

	(3) 10% rabatt på denne prisen
	76,5
	63,9
	63,0
	Fjernvarmeprisen vi ”ville hatt” ut fra snittpris

	(4) V7-tariffen vår
	67,3
	61,2
	59,9
	det vi har betalt til Hafslund

	(5) Forskjell i vår favør
	12,0%
	4,2%
	4,9%
	


alle priser i øre/kWh

Her bør vi merke oss at den reelle prisen vi betaler er noe høyere, siden de 10% rabatt delvis skal dekke opp tap i det vi kaller sekundærnettet (nettet mellom målepunktet og husene). Allikevel viser tallene at vi trolig har kommet relativt godt ut av dette med våre fjernvarmepriser sammenlignet med de prisene vi kunne oppnådd med bruk av elektrisk energi. Selv dersom vi hadde hatt kapasitet til å være aktive i markedet med ”shopping” mellom ulike strømleverandører ville vi trolig ikke greid å komme særlig mye gunstigere ut enn vi altså gjør med dagens fjernvarmeavtale.

Nytt prisregime

Nytt nå i sommer er at Oslo kommune har solgt de resterende 67% av sin eierandel i Viken Fjernvarme til Hafslund-konsernet og selskapet er dermed heleid av Hafslund. For å unngå mistanke om kobling mellom Hafslunds strømpris og fjernvarmeprisen vil V7-tariffen fra 1. august reguleres i hht. kraftbørsen Nordpools spot-pris som definerer markedspris på strøm i hele Norden. Inne i dette ligger det en garanti om at prisen ikke skal bli dårligere enn den ville blitt med den ”gamle” bindingen. Den første prisen i hht. til det nye regimet fra 1. august er angitt til 81,16 øre/kWh. 

I tillegg har Viken Fjernvarme i forbindelse med de økende strømprisene sommeren/høsten 2006 lagt inn en binding mot oljeprisen (oljereferanse), som nå i en tid med reduserte oljepriser slår gunstig ut for oss. Dette medfører at prisen på fjernvarme fra august til september kun økte med 2,29 øre/kWh mens strømprisen økte med 12,08 øre/kWh (begge priser er ekskl. mva), og prognosene for oktober med fortsatt fallende oljepris tilsier at vi også videre utover høsten/vinteren får en gunstig prisutvikling sammenlignet med strømprisene. Denne oljereferansen vil i første omgang gjelde ut inneværende fyringssesong og/eller til strømprisen på nytt faller.

Konklusjon

Konklusjonen må derfor bli at det faktum at vi er låst til levering av fjernvarme til oppvarming og varmt forbruksvann ikke har vært ugunstig for oss, i alle fall ikke de siste årene og så langt vi vet for 2006 inkludert prognosene fremover høsten.
