Informasjon fra styret i Åsbråten Borettslag
30. desember 2011
Informasjon om Multinett og NextGenTel
På ekstraordinær generalforsamling i Multinett AS 12. desember ble det valgt et nytt styre med støtte fra et stort flertall av aksjonærene. Styret i Åsbråten brl. og andre styrer på Holmlia hadde på forhånd samarbeidet om å skifte ut det gamle styret som manglet tillit. 
Fra 1. desember har Multinett AS ansatt Harald Grytten som ny daglig leder. Han er siviløkonom og har lang fartstid innenfor den bransjen Multinett AS representerer.
Vi ser fram til at den nye ledelsen, daglig leder og styret, nå tar tak i problemene med TV-tjenester og rydder opp i disse.
NextGenTel hadde lovet at tostrøms PVR-funksjonalitet (at du kan ta opp én kanal mens du ser på en annen) skulle komme i desember. Dessverre holder de ikke dette løftet og utsetter implementeringen av denne funksjonen til tredje kvartal i 2012. Den nye ledelsen i Multinett jobber med saken, og har lovet å legge et betydelig press på leverandøren for at dette skal komme på plass snarest mulig.

Som kompensasjon vil alle beboere få Canal+ Total gratis i 3 måneder. Viasat Gull er tidligere gitt som kompensasjon fram til 20. april. 
Styret tar disse to kompensasjonene til etterretning, men sier seg ikke fornøyd med dette. 

Vi vil i samarbeid med de andre borettslagsstyrene komme tilbake til spørsmålet om endelig kompensasjon etter hvert.
Informasjonsbrev fra Multinett er vedlagt dette infoskrivet.

Parkeringskontroll
Som vi informerte om i september, fikk vi inn et nytt selskap på parkeringskontrollen. Fra å ha nesten ingen parkeringskontroll til å få en normal kontroll var for enkelte en brå overgang. Nå er det en reell risiko for å få seg et gebyr om man bryter reglene for parkering. Dessverre er det enkelte som har erfart det. På den positive siden har det blitt mye lettere å finne parkeringsplass ute da vi er kvitt fremmedparkeringen.
Parkeringsreglene finner dere på borettslagets websted.

Kortversjon:

1. parkere ute – rødt oblat

2. parkere inne – grønt oblat

3. uten oblat = gebyr

4. parkering utenfor oppmerket felt = gebyr

5. over 15 min parkering inne i boområdet/på gangstier = gebyr

6. gjester over 3 dager = gebyr

Oblater fås på styrevakten. Ta med legitimasjon samt bilnummer/type.
Uteplassprosjektet 

Styret har valgt leverandør, og arbeidet vil starte til våren. Mer info kommer etter hvert. 

Vi søkte om støtte fra USBLs Miljøfond og fikk innvilget kr. 200.000 som utbetales etter at prosjektet er ferdig. Takk for det, USBL!  ( 
Utskifting av tak på blokkene
Takene på blokkene må ha nytt dekke. Vi samarbeider med våre tre naboborettslag og USBL om dette. I 2012 skiftes takdekkene hos Grensen og hos oss, i 2013 hos Dyretråkket og Bertramjordet. Det er beregnet oppstart på arbeidene i april i Grensen og i august hos oss.
Kostnaden for arbeidet finansieres ved lån da borettslaget ikke har oppstarte midler til dette og styret ikke ønsker å øke felleskostnadene.
Kontaktinformasjon

Beboere kan kontakte styret pr e-post asbraten.borettslag@multinett.no, 

telefon 23 16 98 94 i kontortiden, 

brev i postkassen utenfor styrekontoret (Åsbråtstien 17) 

eller besøke styrerommet i kontortiden hver mandag kl. 17.30 – 18.30.

Styrekontoret holdes stengt hele juli og i forbindelse med høytider.

På internettsidene til borettslaget http://www.asbratenborettslag.no finnes generell informasjon om borettslaget, men også tidligere utsendte informasjonsbrev. 
Se under linken Siste nytt.

Styret ønsker alle i borettslaget et godt nyttår!
(Vær forsiktig med fyrverkerioppskyting.)
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